ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  29/1/2014
1. (12 μ. )  α) Με τη μέθοδο ελαχίστων τετραγώνων, βρείτε το α ώστε η 
[image: image1.wmf]2

ax

y

=

 να είναι η πλησιέστερη δυνατή προς τις τιμές 
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     (13 μ.)  β) Εξετάστε αν έχει στο σημείο 
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 τοπικό ακρότατο η συνάρτηση 
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 με πεδίο ορισμού τα 
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2. (8 μ.)  α) Σχεδιαστε την περιοχη ολοκληρωσης στο ολοκληρωμα 
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. 
Ακολουθως αντιστρεψτε την σειρα ολοκληρωσης. 
   (17 μ.)  β) Γραψτε ενα διπλο η τριπλο ολοκληρωμα που να εκφραζει τον ογκο της μοναδιαιας σφαιρας. Ακολουθως υπολογιστε τον ογκο χρησιμοποιωντας κυλινδρικες συντεταγμενες.

3. (13 μ.)  α) Βρειτε με επιφανειακο ολοκληρωμα το εμβαδον του τριγωνου που εχει κορυφες τα σημεια  Α = (0,0,0), Β = (1,0,3), Γ = (0,1,2) επι του επιπεδου 
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     (12 μ.)  β) Κατασκευαστε συντηρητικο διανυσματικο πεδιο 
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 R3
τετοιο ωστε καθε συναρτηση  Μ, Ν, P να εκφραζεται συναρτησει και των 3 μεταβλητων 
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. Ακολουθως θεωρειστε 2 τυχαια σημεια  Α, Β (οποια θελετε) στον χωρο R3
και βρειτε το εργο που θα καταναλωθει απο την  F για την μεταφορα σημειακου φορτιου απο το σημειο Α στο σημειο Β.

4.   (12 μ.)  α) Μίας παραγωγίσιμης μιγαδικής συνάρτησης 
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 C, το πραγματικό μέρος είναι 
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 R). Να βρεθεί η παράγωγος 
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      (13 μ.)  β) Να υπολογίσεται το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα της 
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 0), πάνω στην απλή κλειστή καμπύλη που διατρέχει διαδοχικά τα σημεία 
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 με ευθύγραμμα τμήματα. 
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